

记者在线

一则新闻舆论监督报道播出后引起各方关注和重视 昌正名都增设充电位加紧落实中

实施全省“小微企业三年成长计划”有实效 我区连续两年获评优秀县区 一企业一银行获评小微企业“成长之星”和服务小微企业优秀机构

本报讯(记者 严艺伟)针对群众反映,区融媒体中心就东港昌正名都小区电动自行车充电位不足引发的问题在新闻舆论监督栏目播出后,引起各方关注和重视。目前,该小区增设充电位的工作正在加紧落实中。

多户住户,电动车保有量约2000辆,但小区仅有250个充电位,包含车网公司安装的19套充电桩、计190个充电位,无法满足业主的电动自行车充电需求。为解决这一问题,小区物业曾于前年向舟山车网智能科技有限公司申请要求增加充电位,由于多方面原因,此项工作未能落实到位,致使小区业主为充电私拉电线的情况突出,既带来安全隐患,又影响小区环境。

限公司经实地考察并综合多方考量后,决定再装34套充电桩,加上原先安装的19套充电桩,小区充电位总数将达到540个,可有效解决充电位不足的问题。

见,把这件好事办好。同时,做好私拉电线等违规行为的整治。

“新闻播出后,我们第一时间与小区业委会、物业公司、车网公司三方现场实地查看,选定最佳安装位置,制定设计方案。”8月20日下午,区住建局相关负责人表示,就尽快解决昌正名都小区电动自行车充电位不足的问题时如是说。

针对这一问题,区住建局立即组织有关单位研究解决办法,多次与众安物业公司、舟山车网智能科技有限公司相关负责人商量制订工作方案。舟山车网智能科技有限公司

众安物业公司相关负责人表示,他们将认真征询好业主的意见,把这件好事办好。

舟山车网智能科技有限公司相关负责人表示,待物业把空间规划改造完成,所需用地浇筑位置预留出来,他们会前去安装充电设备。“按照目前的计划分布,基本上每幢楼下面都有充电桩,实现小区内充电桩全覆盖。”

区住建部门表示,将持续督促跟踪昌正名都小区电动自行车充电位安装推进的后续情况,加强与街道、社区、业委会以及物业公司之间的沟通协商,做好居民思想工作,妥善解决电动自行车安全充电问题。

本报讯(记者 吴林峰 通讯员 杨青)全省第三轮“小微企业三年成长计划”(2021-2023年)工作部署电视电话会议日前召开,会议表彰了2018-2020年浙江省小微企业成长之星、服务小微企业优秀机构、小微企业集聚发展优秀平台代表。

百胜安科科技股份有限公司喜获2018-2020年浙江省小微企业“成长之星”称号,普陀农村商业银行股份有限公司喜获2018-2020年浙江省服务小微企业优秀机构荣誉。同时,我区连续两年(2019年至2020年)获评全省“小微企业三年成长计划”工作优秀县区。

据悉,自2018年第二轮“小微企业三年成长计划”启动以来,我区以“培育库建设”为抓手,重培育、强保障、渡难关,全区小微企业呈现出总量增加、发展向好、活力提升、贡献增强的良好态势。

三年来,全区新增小微企业3761家,新增八大产业小微企业990家,新增个转企206家,公司制占比93%,提升成效明显。

多部门强化水产城交通安全宣传

本报讯(记者 高阳 通讯员 沈方)开捕后海鲜大量上市,舟山国际水产城人流量、车流量剧增。为强化货车驾驶员、电动自行车驾驶员的安全行车意识,8月22日下午,普陀交警大队联合区综合行政执法局等部门到舟山国际水产城开展交通安全知识宣传。

行驶的驾驶员,向其播放真实案例,以起警示作用。

宣传中,交警首先检查货车驾驶员通行证、驾照等证件,随后用手机播放真实案例,解析事故原因,引导货车驾驶员增强驾驶安全意识。“只要电动车开出来就要佩戴好安全头盔。您看一下这个视频,电动车驾驶员没有佩戴安全头盔,且闯红灯,货车过马路就撞到他了。”交警对于未及时佩戴安全头盔、逆向

“自8月1日部分渔船开渔以来,车流、人流大量增加,加强驾驶员交通安全意识尤为重要。我们主要针对电动自行车驾驶员逆行、未按规定佩戴安全头盔等进行重点宣传,同时提醒货车驾驶员牢记防御性驾驶,减少交通事故发生。”普陀交警大队沈家门中队指导员王科杰说道。

交警部门提醒,电动车驾驶员要牢记交通规则,货车驾驶员要正确掌握和使用防御性驾驶技能与操作规程,切实保障行车安全,及时预防和避免道路交通事故的发生。

区社会治理综合服务中心为企解难、为民解忧受称道 一船务公司船东送锦旗表谢意

本报讯(记者 俞怡至 通讯员 陈威波 郑成)近日,一船务公司船东将一面印有“为企解难公道正派、为民解忧促和谐”的锦旗送至区社会治理综合服务中心,对中心调解员为企解难、为民解忧的工作态度和认真负责、细致耐心的工作态度表示非常满意,特送锦旗以示感谢。

立即紧急施救,并请求岸上医疗救助。经救援医生到达后检查已无生命体征,由此发生人身损害赔偿纠纷,双方当事人便向区社会治理综合服务中心申请调解。当日,该案件经入驻的区调委会调解达成调解协议。

事情是这样的:7月13日,该公司所属渔船船员徐某某在船上突发身体不适、呼吸困难,船长组织船员

“当事人申请调解后,我们立即上门到该船东所属的公司进行调查,经过多方工作,这起纠纷最终以解决。”中心调解员陆胜品说。

虾峙打造最美镇口

“虾峙客运站漂亮了。近期,一些游客来虾峙岛游玩,被客运站全新的漂亮造型所吸引。这是虾峙镇打造“最美镇口”的一大杰作。

该客运站整体造型采用前圆后三角形设计,将曲线和直线完美融合,几何感、工业感十足。外立面的装饰由纯白半圆瓷片覆盖,阳光下如鱼鳞般霞光流转、熠熠生辉。同时,风雨廊、站前广场、母婴室等系列设施都让岛民和游客拥有更舒适的环境。据悉,虾峙客运站是全市首个开放式站场,于5月27日投运。

(记者 刘珈伶 通讯员 丁益斌)



顾国金 一位海岛退休老医生的为民情怀



□通讯员 陈诗逸

要说六横专攻针灸疗法的医生,顾国金小有名气。这些年,他

通过手里的这根针治愈了不少带状疱疹(缠身龙)及腰椎等疾病患者,被大家称为针灸“华佗”。虽然顾国金年已七旬,但依然为百姓的健康忙碌着。

顾国金是六横嵩山村人,1966年10月被当时的生产大队推荐为赤脚医生,先后在普陀第二人民医院和普陀卫校学习进修。学成后,一直在嵩山村卫生室负责医疗服务工作。退休后,因专业技术过硬,又有着几十年的乡村医生工作经验,2009年被六横中心卫生院返聘。2015年5月,安排到小郭巨村卫生室当了一名全科医生。自顾国金来小郭巨村卫生室以后,群众纷纷找他看病,有一天门诊挂号人数达到76人次,从早到晚连续工作10多个小时,他没有半句怨言,耐心细致对患者进行诊治。这些年,顾国金

治愈的病人送来的锦旗挂满了卫生室。

“病人来找我看病,就是对我的信任。”顾国金说,基层医生对病人应尽尽心尽责,病人健康是我们的快乐,病人的幸福是我们的满意。

一根银针治百病,一颗红心永向党。1976年,顾国金光荣加入中国共产党。从此,当好“医生”是他的本分,当“好医生”则成了他一生的职责。

顾国金表示,他今年72岁了,作为院里的“元老”,如果六横镇中心卫生院需要,他还将继续坚守岗位发挥专业特长,为更多有需要的患者服务。

年纪轻轻就出现牙缝宽怎么办(-)



牙齿有缝,十分影响美观。五六十岁以上人群,牙缝逐渐变宽还算“情有可原”,但很多二三十岁年轻人早早地就牙缝变宽了,他们还特别不在乎……提醒各位:牙缝宽千万不要置之不理!要学会及时就医!

咬到对颌牙龈上。
2.牙周病、咬合创伤等问题
典型症状为长期牙龈出血、牙石、牙齿松动或口臭等。临床上此原因所造成的牙缝现象较为多见。

3.先天性的牙齿发育畸形
青少年时期就可能表现出牙齿排列不好。
4.牙齿龋坏
牙齿龋坏细菌腐蚀牙齿后所形成的缝隙

牙齿缝隙为什么越来越大?
1.拔除牙齿后未及时修复
该补的牙齿没有及时补上,很可能会造成相邻的牙齿移动倾斜,原本排列整齐的牙齿就会出现缝隙。

5.病理移位
除了牙周病导致细菌破坏牙槽骨,需补的牙齿不补等使牙周支持变得较差出现移位。
另一个重要的原因就是作用在牙齿上的力量平衡发生了改变(比如长期使用同侧牙齿咀嚼),很可能表现出的症状就是牙齿移位,在理论上称为病理性移位。

如果有某颗牙齿拔掉未作修复,就会导致相邻的牙齿向缺牙处移动,对颌牙也会逐渐增长,甚至会

普陀存济口腔(原普陀同济口腔)

勾山街90号西1等3处房屋招租交易公告

于2021年8月31日起在舟山市普陀区招投标网上对勾山街90号西1等3处房屋招租。

具体请登陆网址:<http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/>产权交易公告信息查看
咨询电话:(0580)3821263

舟山市公共资源交易中心普陀区分中心
2021年8月25日

讲文明 树新风 公益广告

病从人



提倡分餐制 家人更健康

浙江省文明办